

JE TO SNAD BIGAMIE?

ÁĚtvrtek, 19 ÁĚervenec 2007

KudlanÁĚ server vÁĚdycky jenom proÁĚítám, ale párkrát jsem mÁĚla tendenci napsat, kdyÁĚ jsem ÁĚmešila problémy všem Kudlankám známé: nevÁĚra, ztráta dÁĚry, tchýnÁĚ atd. Ale teÁĚ nastává období, se kterým si opravdu nevím rady a to ani po peÁĚlivém prohledání netu. Stalo se - moje kamarádka se rozešla se svým pÁĚítelem a já jí zaÁĚala vÁĚnovat víc ÁĚasu.

S mým manÁĚelem jsme ji brali na společné výlety, trávili společně víkendy, tÁĚšila mÁĚ její pÁĚítomnost. Poslé hrÁĚou jsem zjistila, ÁĚe je pro mÁĚ víc neÁĚ kamarádka, jednoduše - jak jsem pak zjistila - jsme bisexuální. VÁĚdÁĚla jsem, ÁĚe ani já jí nejsem lhostejná a snaÁĚila jsem se ji dostat do postele, ale s ohledem na mého manÁĚela ona odmítla. Nastal posléze jeden krásný den strávený ve tÁĚech a veÁĚer mi manÁĚel oznámil, ÁĚe nechce být jen se mnou, a ÁĚe mu p naprosto pÁĚírožené, být ve tÁĚech. V urÁĚitých smÁĚrech jsem velký konzervavec a toto mi naprosto vyrazilo dech a v prvotšoku jsem to naprosto odmítla, ale jak šel ÁĚas, tak se to nÁĚjak upravilo a nyní v podstatÁĚ bydlíme ve tÁĚech resp. ve ÁĚtyÁĚech, protoÁĚe s námi bydlí i tchýnÁĚ, která touÁĚí po tom, aby jí naše pÁĚítelkynÁĚ ÁĚíkala maminko mi ÁĚeknÁĚte - je to vztah, který sice není obvyklý, ale má to tak ještÁĚ nÁĚkdo další neÁĚ my? Nebo jsme fakt úchyláci, kteÁĚí patÁĚí do ústavu? MÁĚÁĚe takový vztah fungovat delší dobu? Je nám všem kolem tÁĚiceti a jsme bezdÁĚtní. PoÁĚáteÁĚní problémy se ÁĚárlivostí jsme ustáli a vyÁĚešili, manÁĚel se snaÁĚí a pÁĚítelkynÁĚ také dojem, ÁĚe jim nemohu vše vrátit stejnou mÁĚrou, nedokÁĚu je milovat stejnÁĚ, vÁĚdy tam jeden má pÁĚednost... T teÁĚ se do nás mÁĚete pustit... LaÁĚka ODPOVÁŠÁŽ: Ahoj LaÁĚko, Hele, nemyslím si, ÁĚe by to v souÁĚasně dobÁĚ mÁĚ problémy - podle mÁĚ jsou problémy jedinÁĚ ve vašich hlavách, resp. v tom, co má ÁĚlovÁĚk nauĚené, ÁĚe "se má...". TakÁĚe pokud vám to funguje, proÁĚ ne. Ale: Snad bych vidÁĚla problém do budoucna. Víš, berme to tak, ÁĚe z ty souÁĚásti hlavního páru, ÁĚe pÁĚítelkynÁĚ je "doplÁĚujícím" ÁĚenem. ZáleÁĚí na tom, jak bys to nesla, kdyby se najednou mírnÁĚ zvrtila, kdyby dejme tomu ona otÁĚhotnÁĚla (nikdy neÁĚíkej nikdy, kdyÁĚ pámbu dopustí i motyka spustí) a "oni mÁĚli dÁĚÁĚátko". ProstÁĚ najednou bys byla na vedlejší koleji. Byla by nejprve chudinka, postiÁĚená nevolnostmi, pak chudinka, která se musí šetÁĚit, pak chudinka, která trpí, pak ta, která "dala potomka". Posléze ta, která kojí atd., protoÁĚe to je "její" dítÁĚ... Nevím, musíš to promyslet pár tahÁĚ dopÁĚedu. PochopitelnÁĚ, ÁĚe tatÁĚ situac postihnout i tebe, a zas bys mohla mít nepÁĚíjemné pocity: tobÁĚ bude blbÁĚ, jí ne, ty nebudeš smÁĚt tohle ani tamto, kdeÁĚto ona ano, ty budeš neohrabaná, bolavá, s bolavýma nohama, celým tÁĚlem... KdeÁĚto ona bude stále pÁĚíjemná, stále k dispozici... SnaÁĚila jsem se ti tu vypsát pár pocitÁĚ - jen tak namátkou. Musíš se nad tím zamyslet sama, sama dobÁĚ víš, co asi bys zvládla a co ne... A pokud to ještÁĚ nevíš, zkus zapÁĚemýšlet. Ber to jako smaÁĚenici z hub. MÁĚÁĚe být bájeÁĚná, mÁĚÁĚe ti chutnat, ale mÁĚÁĚe to být taky pochu poslední. Nechci ti do pÁĚíjemných chvil pÁĚídávat hoÁĚké koÁĚení, ale takový je uÁĚÁĚivot. VÁĚdy se vyplatí trochu pÁĚ dopÁĚedu, uvaÁĚovat s rÁĚznými eventualitami. SamozÁĚejmÁĚ, ÁĚe všechno mÁĚÁĚe naopak být bájeÁĚné, ÁĚe jednou po 45 nádherných letech ÁĚít v kruhu deseti společných dÁĚtí, dvaceti úÁĚasných vnouÁĚat, s bájeÁĚnou pÁĚítelkyní muÁĚem... d@niela